

ДОПОМОЖІТЬ ЗНАЙТИ ЛЮДИНУ!

У ніч з 20 на 21 грудня 2014 року зник **МІЛЕВСЬКИЙ Олександр Володимирович**, який проживає за адресою с. Мигалки Бородянського району Київської області. Пішов на рибалку зі своїм другом на річку Тетерів. Друг повернувся. Розказує, що Олександр вийшов на протилежний берег с. Макалівич Радомильського району і не повернувся. Пішов без документів і без мобільного телефону. Маємо надію, що зниклий - живий. Бо за весь цей час його бачили у сусідніх селах Житомирської області, знайти ми його не можемо, бо він весь час перебуває в русі. Можливо, Мілевський Олександр втратив пам'ять і не знає дороги додому...



Якщо хтось має інформацію щодо зниклого, звертайтеся за телефонами: 096-28-62-937; 093-402-78-14; 093-97-98-455.
Дякуємо! Був сюжет на 1+1 за 5.01.2015 р.

Стережіться інтернет-шахраїв

Останнім часом до Андрушівського райвідділу міліції звернулось п'ятеро жителів району зі скаргами, що вони стали жертвами інтернет-шахраїв та й власне своєї необдуманної довірливості. Ці люди вирішили придбати через Інтернет-мережу побутову техніку із знижками, з повною передоплатою. В результаті - ні товару, ні грошей!

Шановні жителі району! Будьте пильні та помірковані, щоб не стати жертвами шахрайських дій. Застереження часто публікуються в засобах масової інформації, але люди, на жаль, і далі піддаються спокусам аферистів, за що розплачуються власними коштами.

Не перераховуйте кошти на рахунки невідомих осіб, якщо ви особисто не побачили товар, розповідайте своїм близьким та рідним, про небезпеку бути ошуканим при покупці товару в Інтернеті з неофіційних сайтів.

Якщо Ви стали жертвою шахрайських дій, одразу звертайтеся за телефоном 102 чи 2-18-61.

Оксана ОГІР,
інспектор по ЗНГФ

ЯК ДІЯТИ В ЕКСТРЕМАЛЬНИХ СИТУАЦІЯХ

Кожному треба знати, як діяти на випадок екстремальних ситуацій. Отож дослухайтеся наших порад.

Насамперед закрийте штори на вікнах - це збереже вас від уламків, що розлітаються від вибитого скла. Підготуйтеся до екстреної евакуації - покладіть у сумку документи, коштовності, гроші, продукти харчування, які можуть довго не псуватися.

Тримайте постійно увімкненими телевізор, радіоприймач, телефон. Створіть у будинку невеликий запас харчів та питної води. В домашній аптечці мають бути бинти, йод, вата та інші необхідні медичні засоби для надання першої допомоги. Приберіть з балконів та лоджій

пально-мастильні та легкозаймисті матеріали.

У загрозовий період уникайте місць масового скупчення людей, рідше користуйтеся громадським транспортом.

Тримайте у доступному місці перелік телефонів для передачі екстреної інформації про загрозу теракту правоохоронним органам та аварійним службам.

Щоб унеможливити виникнення теракту, зміцніть замкніть, опломбуйте входи до підвалу та на горіще. Треба, щоб житлові приміщення на перших поверхах мали заградовані вікна, металеві вхідні двері,

надійні замки.

По можливості встановіть домофон, організуйте чергування мешканців за місцем проживання.

Звертайте увагу на появу незнайомих автомобілів та підозрілих осіб, які завантажують мішки, ящики в підвал та будівлю, не відкривайте двері до під'їзду та до квартири незнайомим особам.

Створіть добровільні дружини з мешканців для обходу житлового масиву.

Андрушівський РС ДСНС
України у Житомирській області

До уваги абітурієнтів!

У Бердичівському медичному коледжі 14.02.2015 р., 14.03.2015 р., 04.04.2015 р. об 11 год. за адресою м. Бердичів, вул. Шевченка, 14 відбудуться **ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ**.

Адміністрація коледжу.

КУПЛЮ ВАЗ, ЗАЗ, Москвич, Таврію-Славути, Ниву - аварійні, проблемні, безнадійні. Самовивіз. Тел.: 098-682-50-85.

АВТОВИКУП

КУПЛЮ АВТО цілі та після ДТП. ПРОДАЖ АВТОЗАПЧАСТИН. Тел.: 093-99-44-229; 098-00-666-00.

Куплю мотоцикли виробництва або зарубіжного виробництва, військові в будь-якому стані. Дорого. Тел.: 096-903-47-11.

Автобус на замовлення. Тел.: 067-397-52-26.

Автовикуп будь-яких марок в будь-якому стані, після ДТП, проблемні. Дорого. Тел.: 097-648-46-69, 063-585-23-50.

ТОВ "ДЕЛЬФІН"

запрошує на роботу торгових представників у м. Андрушівка, смт. Попільня. **Вимоги:** вища освіта, власне авто, досвід роботи, проживання за місцем роботи, провідимо навчання. Своєчасна з/плата, соцпакет, компенсація за авто. Резюме надсилати за адресою: office@delfin.zt.ua. Тел.: (0412)428-515(516) - з 8.00 до 17.00, крім суботи та неділі. Спеціалізація - оптова торгівля алкогольними напоями та продуктами харчування.

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА І БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ

Замір, доставка, гарантія.

Доступна ціна.

Гарантована якість.

Пенсіонерам знижки!!!

Тел.: (063) 693-84-81;

(096) 480-56-26, Максим.

ЗАПРОШУЄМО в НОВИЙ МАГАЗИН побутової хімії та косметики виробництва України, Польщі, Ізраїлю, Німеччини. Адреса: вул. Зазулінського, 7 (приміщення аптеки "Нова" ☐ 1).

Втрачений Державний акт на право власності на земельну ділянку (пай) серії ЖТ ☐ 9162947 по Андрушівській міській раді, виданий на ім'я ГАЛЮК Валентини Михайлівни, вважаю недійсним.

Ритуальний салон "Вічність"

здійснює продаж товарів ритуального призначення:

гроби, вінки, корзини, квіти, хрести.

Надає послуги: транспорт, катафалк, копання могил, виготовлення та установка пам'ятників (граніт, бетон, плитка з граніту), безкоштовна доставка ритуальної атрибутики.

Адреса: м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 15 (навпроти СПТУ). Тел.: 096-76-77-900, 093-44-88-991.

Спеціальний батальйон судової міліції "ГРИФОН" в м. Києві ЗАПРОШУЄ на службу в органи внутрішніх справ України. Прийняті на службу звільняються від призову до лав Збройних Сил України. Тел.: 098-78-907-41; 093-81-120-91.



♦ Районну газету «Новини Андрушівщини» можна придбати в магазині ПП Шаховця, у ветаптеці, на ринку біля автостанції та в редакції.

ВДЯЧНІ ЗА ЧУЙНІСТЬ І ДОБРОТУ

Велике горе прийшло в нашу родину - 17 січня раптова і безжалісна смерть забрала від нас дорогого синочка, брата, внука - **СТЕЦЕНКА Дениса Олександровича**. Біль втрати з нами розділили, матеріально допомогли родичі, куми, сусіди, колеги по роботі, односельці. Всі жителі села вийшли провести нашого Дениса в останню дорогу.

Ми щиро вдячні Вам, чуйні люди, за доброту і милосердя. Низький уклін Вам. Хай Ваші родини і домівки обминає лихо.

У глибокому сумі сім'я Стеценків

ПАМ'ЯТАЄМО, СУМУЄМО

4 лютого минуло 40 днів, як раптова смерть забрала від нас найдорожчу людину - коханого чоловіка, люблячого батька і дідуся **Валерія Львовича ЗУБРИЦЬКОГО**.

Час не загойть біль втрати - ти з нами залишишся назавжди. Вічна пам'ять тобі, наш найдорожчий.

У вічному сумі дружина, діти, онуки, свати, куми та друзі



ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ

3 лютого минуло 40 днів, як перестало битися серце нашого дорогого і незабутнього батька, дідуся, праддіуся **КРАВЧЕНКА Аркадія Михайловича**.

Спасибі, що ти жив для нас. Царство небесне і вічний спокій твоєї щедрий і світлій душі.

Згадайте і пом'яніть нашого батька добрим словом усі, хто його знав.

У вічному сумі діти, онуки, правнуки



ЗАВЖДИ В НАШИХ СЕРЦЯХ

5 лютого минуло 40 днів, як непоправне горе прийшло в нашу родину - пішла з життя дорога для нас людина - **МАКСИМЧУК Василь Іванович**.

Горбок землі мовчить, як все довкола,

І огортає душу тихий жаль,

Що не побачимо уже ніколи

Ні твою радість, ні твою печаль.

Хто пам'ятає Василя Івановича - згадайте добрим словом і пом'яніть.

У вічній скорботі брат, племінниця, сім'я Назарчуків



СУМУЄМО, ПАМ'ЯТАЄМО...

12 лютого минує рік, як перестало битися серце дорогого чоловіка, люблячого батька та дідуся **СТЕПАНЕНКА Миколи Максимовича**.

Згоріла свічка, зів'яли квіти,

Нема без тебе світла і тепла,

Скажи, ріденький, як без тебе жити,

Як зрозуміти, що тебе нема.

Горбок землі мовчить, як все довкола

І огортає душу тихий жаль,

Що не побачимо тебе уже ніколи,

Ні твою радість, ні твою печаль.

Хто знав нашого Миколу Максимовича, пом'яніть його разом з нами.

У вічному сумі вся родина



Районна громадсько-політична газета
Реєстраційне свідоцтво ЖТ 268 від
16.04.2003 р.

Адреса редакції: 13400, м. Андрушівка, вул. Кірова, 2.
Телефони: редактор- факс (236) 2-16-30,
відповідальний секретар, бухгалтерія, комп'ютерний центр 2-19-35.
Електронна пошта: Kuriata@meta.ua

Газета набрана, зверстана і введена на фотоформи на редакційному видавничому комплексі. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладених фактів і достовірність реклами відповідають автор і рекламодавець.

Віддруковано у Житомирському книжково-газетному видавництві "Полісся" м. Житомир, вул. Шевченка, 18-а.

Головний редактор **Марія ОЛЕКСЮК**

Підписано до друку 04.02.2015 року.
Індекс 61328
ТИРАЖ 2900 Зам. 118